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 ANALIZA SPLETNE ANKETE O ZADOVOLJSTVU S ŠOLSKO PREHRANO – maj 2024 

1. VPRAŠANJE 

Q1 Vaš spol: 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (moški) 15 15% 15% 15% 

 2 (ženski) 87 84% 85% 100% 

Veljavni Skupaj 102 99% 100%  

Spletno anketo je izpolnilo od 364 učencev šole 102 starša, to je 28% vseh staršev učencev. 
 

2. VPRAŠANJE 

Q2 Kateri razred obiskuje vaš otrok? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 18 17% 17% 17% 

 2 8 8% 8% 25% 

 3 13 13% 13% 38% 

 4 18 17% 17% 55% 

 5 10 10% 10% 65% 

 6 10 10% 10% 75% 

 7 9 9% 9% 83% 

 8 9 9% 9% 92% 

 9 8 8% 8% 100% 

Veljavni Skupaj 103 100% 100%  

Izpolnjenih anket je največ iz strani staršev učencev 1. in 4. razredov, najmanj starši 2. in 8. razredov. 
 

3. VPRAŠANJE 

Q3 Kako dobro ste seznanjeni s šolskim jedilnikom? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Ne poznam) 6 6% 6% 6% 

   2 
(Delno poznam) 

25 24% 25% 30% 

   3 (Poznam) 46 45% 45% 75% 

   4 
(Dobro poznam) 

16 16% 16% 91% 

 5 (Odlično poznam) 9 9% 9% 100% 

Veljavni Skupaj 102 99% 100%  

Najvišji odstotek predstavljajo starši, ki jedilnik poznajo (45%) in delno poznajo (24%), le 6% je takšnih, 
ki ga ne poznajo. 
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4. VPRAŠANJE 

Q4 Kako ocenjujete sestavo šolskega jedilnika? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Slaba  ) 4 4% 4% 4% 

 2 (Sprejemljiva  ) 11 11% 11% 15% 

 3 (Dobra) 39 38% 38% 53% 

 4 (Zelo dobra) 38 37% 37% 90% 

 5 (Odlična) 10 10% 10% 100% 

Veljavni Skupaj 102 99% 100%  

Najvišji odstotek predstavljajo starši, ki menijo, da je sestava jedilnika dobra (38%) in zelo dobra (37%), 
le 4% je takšnih, ki mislijo, da je slaba. 
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Q5 Utemeljite svoj odgovor: 

 jedilnik je raznolik. 

 raznolika ponudba. glede kakovosti hrane ne morem komentirat, na papirju je slišati/brati ok. 
slišimo, da je veliko stvari pripravljenih v naprej kot je bilo v preteklosti. 

 jedilnika ne poznam, otrok pa mi doma pove, da si gre iskat repete, kar ocenjujem kot pozitivno 
oceno jedilnika. 

 otrok je večinoma zadovoljen s prehrano 

 raznolika prehrana 

 zadovoljen otrok 

 veliko krat je hrana, ki se ve, da je otroci ne jedo 

 naša hči, je zadovoljna in sita. 

 ker je raznoliko 

 se ponavlja, ponavadi v ponedeljek testenine 

 jedi na jedilniku se pogosto ponavljajo. lahko bi bile pripravljene vsaj na drugačen način. 

 otroci so zadovoljni 

 ker ima otrok alergije, se mu prilagaja jedilnik, za kar se ob tej priložnosti zahvaljujemo vsem, ki se 
trudijo, da naši otroci dobijo to, kar lahko jejo in tudi nasplošno zdravo prehrano. 

 raznovrstna in zdrava prehrana 

 otroka pohvalita prehrano doma 

 po besedah obeh otrok bi lahko tako rekla, včasih sta bolj, včasih manj navdušena. 

 ker je ponujena raznovrstna prehrana. 

 raznolika prehrana. 

 preveč mlečnih beljakovin, umetnih arom. 

 solski jedilnik zajema znanje in trud. 

 pestra,raznolika 

 hrana je raznolika. 

 vsebuje vse za dober otrokov razvoj. 

 raznolika 

 preveč \"zdrave\" prehrane in otroci ne jedo 

 lahko bi bilo manj kruha in se vec zdrave hrane. 

 lahko bi se posamezni obroki manjkrat ponavljali 

 raznoliko 

 otroci so naveličani ribe ob petkih, ki je zanič in takrat kosila ne jejo. 

 otrok mi vedno reče, da imajo vedno dobro kosilo in nikoli ni lačen ko pride domov-razlika naprav 
prejšnji šoli. 
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5. VPRAŠANJE 

 

Q6 Ali menite, da se katera jed prepogosto ponavlja na jedilniku? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (da:) 26 25% 27% 27% 

 2 (ne) 69 67% 73% 100% 

Veljavni Skupaj 95 92% 100%  

67% anketiranih staršev meni, da se ne ponavlja prepogosto, 25% pa jih ima nasprotno mnenje. 
Največkrat se omenjajo ribe, ribji namaz, mlečne jedi. 
  

 
Q6_1_text Q6 (da: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 testenine 1 1% 6% 6% 

 makaroni 1 1% 6% 13% 

 zanič riba.pohan 
file osliča. 

1 1% 6% 19% 

 jogurt, rižota 1 1% 6% 25% 

 riba, ribji namaz 1 1% 6% 31% 

 mleko 1 1% 6% 38% 

 jogurt 1 1% 6% 44% 

 meso 1 1% 6% 50% 

 mlečna hrana 1 1% 6% 56% 

 kruh 1 1% 6% 63% 

 mlečni riž ,gris 1 1% 6% 69% 

 med 1 1% 6% 75% 

 riba 1 1% 6% 81% 

 paradižnikova 
omaka 

1 1% 6% 88% 

 ribe 1 1% 6% 94% 

 ne vem 1 1% 6% 100% 

Veljavni Skupaj 16 16% 100%  
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6. VPRAŠANJE 

Q10_2 Menite, da šolska prehrana na naši šoli ustreza kriterijem zdrave prehrane? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (da) 93 90% 93% 93% 

 2 (ne) 7 7% 7% 100% 

Veljavni Skupaj 100 97% 100%  

Najvišji odstotek predstavljajo starši, ki menijo, da šolska prehrana ustreza kriterijem zdrave prehrane 
(90%) in nasprotno mnenje izraža 7% anketiranih staršev. 
  

 
Q11_2 Utemeljite svoj odgovor: 

 kot napisano v predhodnem okencu, se mi zdi prehrana zelo raznolika in ustrezna. 

 veliko sadja in zelenjave 

 zaradi raznolikosti obrok vsak dan 

 prehrana sicer je zdrava, vendar bi naj bila neokusna 

 velikokrat ja. 

 še preveč zdrava, včasih bi otrok samo zrezek in pomfrit 

 raznolika 

 vsega je ravno dovolj. 

 spet po otrokovih opisih obrokov. 

 da, saj vsebuje veliko sadja in zelenjave, veliko tekocine, juhe 

 raznolikost 

 ne 

 zaupam strokovnjakom na šoli 

 hrana je raznolika 

 po opisu otroka je prehrana raznolika in bogata z vsem kar potrebuje 

 odlicno, raznoliko. 

 zelenjava bi se morala bolj prilagoditi željam otrok 

 ker vsebuje veliko vitaminov,ogljikovih hidratov, maščob,ki jih otrok potrebuje 

 hrana je raznolika. 

 da ker je dovolj zelenjave in sadja 

 preveč bele moke in mlečnih izdelkov 

 sadje 

 zato ker so v šolstvu kar strogi pravilniki. tudi glede prehrane. 

 delno. bilo bi vredu imet več lokalne hrane. kar se tice mlecnih izdelkov bi bilo vredu imeti živila 
brez laktoze. 

 da 

 premalo zdravega kruha in namazov 

 . 

 hrana je raznovrstna. 

 / 
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7. VPRAŠANJE 

Q7 Glede na pomembnost zajtrka v prehrani nas zanima, kako pogosto vaš otrok 
zajtrkuje doma pred odhodom v šolo? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vsak dan) 26 25% 25% 25% 

 2 (Skoraj vsak 
dan ) 

12 12% 12% 37% 

 3 (Občasno) 36 35% 35% 73% 

 4 (Nikoli) 28 27% 27% 100% 

Veljavni Skupaj 102 99% 100%  

Najvišji odstotek predstavljajo učenci, ki doma občasno zajtrkujejo (35%) in nikoli 27%. 

Pomembno je vedeti, da je za uspešno delo v šoli bistvenega pomena, da otroci zajtrkujejo še pred 

začetkom prve šolske ure. Privzgajanje zajtrkovalnih navad se začne v družini, nadaljuje se v vrtcu 

in samo spodbuja tudi v šoli. Otroci, ki zjutraj ne zajtrkujejo, običajno posegajo po večjih količinah 

hrane v času šolske malice. 
 

8. VPRAŠANJE 

Q8 Ali se pogovarjate z otrokom o šolski prehrani? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (da) 92 89% 92% 92% 

 2 (ne) 8 8% 8% 100% 

Veljavni Skupaj 100 97% 100%  

89% anketiranih staršev se doma pogovarja z učenci o šolski prehrani, 8% ne. 

 

9. VPRAŠANJE 

Q9 Ocenite vaše splošno zadovoljstvo s šolsko prehrano. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Nezadovoljen) 3 3% 3% 3% 

 2 (Niti 
nezadovoljen, 

niti zadovoljen) 

11 11% 11% 14% 

 3 (Zadovoljen) 71 69% 70% 83% 

 4 (Zelo 
zadovoljen) 

17 17% 17% 100% 

Veljavni Skupaj 102 99% 100%  

Najvišji odstotek predstavljajo starši, ki so zadovoljni s šolsko prehrano. Teh je 69% in zelo zadovoljnih 
je 17%, nezadovoljni so 3 starši. 
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Q
1
0 

Utemeljite svoj odgovor: 

 ponudba raznovrstne hrane. 

 hrana je raznolika. 

 zadovoljna 

 raznovrstna in zdrava prehrana 

 super, da imamo možnost toplega obroka. menda pa je kakovost pripravljenih obrokov v zadnjem 
letu/ih padla. predlagam pa, da se izloči obroke/malice, kjer se vidi, da več kot polovica ne je itd. 
(nima smisla vztrajati na \"raznolikem\" če vidimo, da otroci ne jedo ... 

 hrana pogosto ni okusna 

 ne 

 ker je zadovoljna z hrano in včasih gre po več. 

 je raznoliko in okusno 

 moj otrok pravi, da je vesel sploh ko je velikokrat na jedilniku sladoled 

 dobro in okusno 

 slišim, da so velikokrat zavržene jedi, ki jih v večji meri otroci ne marajo. 

 okusna hrana, otroci zadovoljni. hkrati odlicen jedilnik. 

 lahko bi uvedli kakšne nove jedi 

 je hrana, ki ostaja, ker je otroci ne jedo in so zato otroci posledično lačni 

 pestra prehrana 

 . 

 / 

 šolska prehrana je zelo dobra,jedi zelo okusne,pogrešam edino možnost popoldanske malice (npr 
kakšno sadje,štručka...) za otroke,ki so dlje časa v šoli. 

 včasih potoži da dobi premalo kosila 

 velikokrat se ne držijo jedilnika.preveč v naprej pripravljene hrane, npr.juhe skoz iz \"pakla\". 
palačink ne pripravljajo v kuhinji, ampak kupijo že \"narejene\" in jih samo pogrejejo. čufti prav 
tako kupljeni, namesto da bi jih pripravili v kuhinji. omaka isto. velikokrat preveč začinjena hrana in 
še bi lahko naštevali. ne vidim težave v jedilniku, jedilnik je vredu. problem vidim v ... 

 otroci radi jedo v soli/vrtcu. 

 s šolsko prehrano sem zadovoljna zelo, 

 je že zapisano. 

 vredu je splošno 

 hrana je včasih brez okusa. 

 otrok vedno pohvali jedi in je sit. 

 je raznolika ,z veliko zelenjave in sadja 

 zagovarjam raznoliko prehrano, saj se trudimo tako tudi doma. 

 ni pripomb glede raznolikosti jedilnika. 



ZADOVOLJSTVO S ŠOLSKO PREHRANO - STARŠI    

 

  
https://1ka.arnes.si/  Stran 8 

 

 

10. VPRAŠANJE 

 

Q1
1 

Nam želite še kaj sporočiti v zvezi s šolsko prehrano? 

 pohvale kuharicam/kuharjem 

 ne. Zaupam v strokovnost vodje prehrane. 

 ne 

 upoštevajte želje večine otrok, pri čemer se seveda naj upoštevajo kriteriji zdrave prehrane. 

 želela bi, da pripravljate tiste hrane, ki jo imajo otroci radi, dovolj in večkrat. 

 otrok je s hrano zadovoljen, jo tudi večkrat pohvali. včasih je edino komentar, da so majhne porcije. 

 hvala kuharjem in celotnemu osebju, da se trudijo in da je tople obrok sploh na voljo. spodbujajmo tudi 
pripravo čim več stvari v kuhinji (peciva pečena v šoli in ne kupljeno, juha ne \"iz vrečke\" ipd.). 

 naredite jedilnik na podlagi želja otrok 

 hvala za skrb za zdravje otrok. 

 vse pohvale kuharskemu osebju. 

 ko je na jedilniku puding, naj se ta skuha, ne da je kupljen. 

 \"hvala kuharjem in kuharicam da nam kuhajo.\" 

 ne, ker še do sedaj tufi moj otrok ni imel nobene pripombe..... pravi, da je vse tako dobro in da so večje 
porcije kot na prejšnji šoli. 

 da bi v teh spomladanskih dneh, dobili večkrat za sadje češnje, jagode in maline ter suhe lešniki in sadje. 

 včasih učiteljica ne pusti otrokom, da do konca pojedo. glede na to, da je po malici podaljšano bivanje, 
bi mogoče lahko kdaj podaljšali za 5 minut, da pojedo do konca. 

 da bi v teh spomladanskih dneh, dobili večkrat za sadje češnje, jagode in maline . 

 večja količina ter več časa 

 / 

 lahko bi bila kosila bolj raznolika..ter manj rižot,enolončnic in makaronov!! 

 za mojega otroka so premajhne porcije. 

 da prejmemo potrditveni mail, da smo hrano odjavili. se je zgodilo, da otroka ni bilo v šolo, prehrano smo 
odjavili na spletni strani, na položnici pa so bili vsi obroki v tistem mesecu. 

 vse super, pohvale kuharjem. 

 lahko bi otroci, ki sami želijo se kaj pojest več kod drugi in veste da potem 100 % vam ostane dali otrokom, 
ker vsi ne pojedo enako. 

 brez komentarja. 

 oba otroka pravita, da jima je hrana zelo dobra in le redko jima kaj ni všeč. zato menim, da je jedilnik 
ustrezen in raznolik. hvala! 

 hvala vam. 
   


